



费女士对即将离开她家的潘阿姨(右)恋恋不舍

她 月收入900元的65岁钟点工 11年,4015天,从不休息 为雇主省下7000元菜钱

她是一名钟点工,可她有点不寻常:辞职时她竟给雇主拎去了整整一袋钱,这些钱,据说是她11年间为雇主买菜时一点点节省下来的……近日,钟点工潘阿姨成了上海滩网友们关注的焦点。

“在我家做了11年的潘阿姨,近日由于健康原因而与我们惜别,在做工资结算时,她竟掏出7320元,说是这些年帮我们买菜时积攒下来的,必须归还给东家。出乎意料之余,唯有感动不已。”上海滩网友“junya”在微博中这样写道。该微博随即被迅速转发,引起网友热议,不少网友纷纷感叹,“平民百姓中,好人还是不少”。

她11年为雇主“抠”下巨额菜金

深棕色的外套,略有些花白的头发,65岁的潘阿姨看起来普普通通,面对记者,她甚至有些手足无措,连声说自己“真的没做什么。”

“你做的事情,把我们全家都震撼了!”拉着潘阿姨的手,快人快语的雇主费女士向记者讲述了微博上那个故事的前因后果。

原来,11年前,潘阿姨开始在费女士家做起了钟点工,老实、勤快的潘阿姨很快得到了费女士一家三口的认可,“我们后来索性把家里的钥匙交给她,还每个月给她几百块菜金,我们吃什么喝什么,由她‘全权做主’。”

这一做,潘阿姨就做了11年,费女士说她再也没操过一点心,“家里打理得井井有条,每个月500块的菜金,还不时有百来块钱能结余到下个月。”

也因此,今年年初,当知道身体不适的潘阿姨无法再做下去时,费女士特意准备了1500块钱,准备在工资结算的时候给她,“算是感谢她这么多年的辛苦吧。”

“结算那天,她提了个很旧的袋子,里面鼓鼓的。”当潘阿姨打开袋子时,费女士吃了一惊——里面装的,竟然是一叠叠面值不一的钱,共计7320元;

更令她吃惊的是,潘阿姨执意要把这些钱归还给她!

一个月做钟点工的收入只有不到900块的潘阿姨,哪里来这么多的钱?费女士反复询问下,才得到了答案:原来,潘阿姨每次买菜的时候,为一元、一角都要斤斤计较半天,当月菜金往往也因此结余出不少钱。

她11年里全年无休尽心尽责

在潘阿姨看来,归还这笔钱,是再正常不过的举动,可对费女士全家来说,由此带来的感动、震撼,远超金钱的价值,“这11年里,她已经为我们家付出太多;我们没有来得及好好回报她,现在反而是她又给了我们一份感动……”依然是紧紧拉着潘阿姨的手,费女士的眼角已经有些湿润。

11年,4015天,无论是寒冬还是酷暑,亦不管是刮风还是下雨,潘阿姨总是会按照约定,在下午4点准时到达,用2小时甚至更长时间将费女士家收拾妥当,再默默离去。

不仅从不主动提,就连费女士主动的加薪,都要好说歹说个半天,潘阿姨才同意,“我们一家三口哦,都要劝她收下啊!你说,这样的钟点工,你见过没有?” 据《都市快报》



他 32岁通讯器材店小老板 银行卡上莫名多出15万 他费尽心思找失主

卡上多15万,“也许对方正找我呢”

他叫张斌,32岁,在镇上开了一家销售通讯器材的门市,生意还算过得去。

1月27日上午,张斌到北碚城区去进货,在开车回来的路上,手机上收到一条短信。打开一看,是他在农行重庆分行开通的手机短信提示业务,提醒有一笔款到账。第一眼看到这条短信时,张斌以为是15380元。但是再一看显示的账户余额的“十万位”上数字竟然是个3。他再仔细一瞅,哪里是15380元嘛,后面明明还多了个零。

“一定是有人打错了账户!”面对这飞来横财,张斌与银行取得联系,查找失主。他查找到这笔款是从农行长寿支行桃花分理处汇来的,汇款人名为“李俊兰”。除此之外,没有其他信息。面对陌生的名字和陌生的汇款地址,张斌再次确信是有人打错了。

考虑到对方有可能汇错后还不知情,或是发现了却不知道汇给了谁,“也许对方正在千方百计地找我呢!”想到这里,张斌决定自己“主动出击”。

可怎么个找法?张斌和母亲商量。母亲周道莲建议,请重庆电视台帮忙,将这一消息发布出去。张斌照做了。

失主4天后才发现,“感谢他主动找我”

1月31日上午,有人给张斌打电话,声音十分焦急,称她就是“李俊兰”。

当天下午2点多,李俊兰和侄女骆凯与张斌碰面。李俊兰说,她是做建材生意的。1月27日那天,她和侄女来到长寿区当地农业银行准备将一笔用于生意结算的15万多元资金进行转账,但由于一时疏忽大意,在填写账号时没有经过仔细核对,把对方的银行账号写错,不慎将这笔巨款转到了张斌账上。

事发后,她们竟浑然不知,是李俊兰的朋友看到电视后,通知她们,才知道款打错了。

失主李俊兰的侄女骆凯说:“当得知钱错打到他(张斌)的账户上时,虽然是他当时主动在电视上登新闻找的我们,但来北碚之前,心头还是很慌,怕钱收不回来,也怕对方提出一些难以办到的附加条件。见面后,才知道当时的顾虑是多余的。”

退还巨款后的生活:顾客是原来一倍多

如今,“张斌主动退还巨款”的消息像长了翅膀一样传开了。许多附近镇街上的居民也都慕名而来,特地赶到张斌的小店,想看看这个拾金不昧、讲求诚信的小伙子是何许人也。

张斌介绍,以往自己每月经营的纯利润约七八千元,而这件事后,店里忽然一下子“热闹”了很多。每天上门的顾客多了,是原来的一倍多。有的人一见到他就问:“你是不是退还15万块钱的那个人?”据《重庆晨报》

招标公告

郑州日报社新闻大厦四层屋面防水整修,有意者,请带相关二级以上资质、证明,见报两日内报名。

电话:67655544
联系人:张先生

2011年3月10日

2011年郑州晚报发行量飙升,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报,郑州晚报各类广告自2011年2月1日起全面提价。咨询电话:63399000 63396000

良药治疗“颈椎病”

颈椎病,是由于颈椎退变继发椎间盘突出、骨质增生、曲度变直等压迫神经根、脊髓、椎动脉或交感神经而引起症状。由于椎间盘是无血管组织,口服药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈...

北京协和退休医师侯廷翰肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对元代疗骨膏方做了大量研究,终有良药“仙草活骨膏”问世,配方中他大胆创新,巧妙运用了红花、川断、三七、天麻、细辛、土虫、羌活等22种高原药物,实验证明,该药内含大量生物活性酶,能够进入组织深处与突出物发生生化反应,使之失水萎缩,恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,2个礼拜恢复正常生活...不怕病重,重症患者服用葛根沙棘冲剂,效果更快。

有位从事教育工作的女士脖子僵硬,颈肩疼痛,头手麻木,握物无力,有时正说着话,因为头晕突然就说不下去了,拍片诊断为“颈椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直、压缩性骨折”,用“仙草活骨膏”一个礼拜,头晕消失,手麻减轻,不到一个月颈椎拿掉,恢复如常人。

仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而仙草活骨膏更以颈腰灵活扭转、自由活动检验效果,最好对比使用前后磁共振片更能说明问题。

良心产品,绝不做虚假宣传,买5送2,买10送5,赠品试用,无效退货!

骨科热线:0371-65030818
郑州纬五路省人民医院斜对面九州通大药房专售
市内免费送货,外地邮寄,货到付款!

关注女性健康,更要重视女性高血压

现实生活中,多数女性都知道如何预防乳腺癌、妇科等问题,但大部分对于高血压病,却不知。而女性高血压的病发,主要受几个特殊时期的影响:如月经、生育、更年期、患有焦虑症等,比男性高血压更复杂,所以治疗更应谨慎。

那么,如何治疗女性高血压呢?

首先,调整生活方式。

不吃药的治病良方越来越受欢迎。患者可通过减轻体重,多吃蔬菜、谷类及高纤维食物,限制钠盐摄入,增加体育锻炼(如,瑜伽,通过深呼吸和冥想释放压力),听音乐放松,减少

酒精的摄入量等生活方式调整达到降压的目的。

其次,药物治疗的选择

总的来说,女性和男性对降压药物的反应并没有太大的差别。在众多降压药中利尿剂降压药效果比较突出,如北京降压0号通过小动脉血管扩张药物和利尿剂加快排钠速度,达到迅速有效降低血压、及减小血管损害的治疗效果。安全有效、更无副作用。同时,利尿剂降压药物对于高血压和糖尿病的女性高血压患者仍然能降低血糖疾病的发病率和死亡率。